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У нинішньому світі налічується близько 200 держав, серед яких не 
знайдеться жодної безрелігійної, у кожній державі сповідують ту чи іншу 
релігію. Більше 100 держав сповідують християнство, майже 40 держав 
сповідують іслам, більше 10 – буддизм, близько 20 держав поєднують 
співіснування християнства та ісламу, 15 держав зберегли окремі свої релігії. 
У Великобританії і на Соломонових островах – домінує англіканська церква. 
У державах Бенін, Гана, Гвінея-Бісау, Замбія, Зімбабве, Кот-і-Івуар  збереглися 
місцеві вірування. Ізраїль сповідує іудаїзм, Індія та Непал – індуїзм, Китай – 
даосизм, Тайвань – конфуціанство, Японія – синтоїзм, Латвія – лютеранство. 

Скласти уявлення про російські релігійні традиції у політиці можна, 
звернувшись до історії. Ще з часів Петра І ця церква стала частиною 
імперської влади в країні. Ліквідувавши патріархат і, утворивши синод, Петро 
І фактично став сам патріархом Російської Православної Церкви. Церква стала 
виконувати навіть поліційні функції. Священики зобов’язані були таємниці 
сповіді прихожан передавати в поліцейські участки. В державі церква втратила 
свій авторитет, але стосовно держави та її функцій вона відігравала помітну 
роль. 

Напередодні візиту Папи Римського Івана Павла ІІ в Україну у 2001 році 
Російська Православна Церква протестувала та погрожувала зірвати заходи. У 
2010 році виникла подібна колізія. У травні у селищі Ворзель Київської області 
відбулася зустріч католицьких єпископів, які прийняли рішення відзначити 
600-річчя перенесення єпископського осідку із Галича до Львова, що 
відбулося у лютому 2012 року. На урочистості з цієї нагоди було вирішено 
запросити Папу Римського Бенедикта ХVІ, який таки не зміг бути присутнім 
через щільний графік візитів та зустрічей. Лише зачувши про наміри 
Московсько-Православна Церква України заявила, що буде зустрічати Папу 
яйцями і димовими шашками.  

Наче насміхаючись із віруючих та самої релігії, патріархи російської церкви 
діють у розріз із християнськими цінностями. В історії відомо безліч фактів, 
коли Московська церква ставала катом української духовності: у 1626 році за 
наказом Синоду Московської ПЦ по всіх храмах України було зібрано книги 
українського старого друку, на заміну завезено московські видання; у 1627 
році за наказом патріарха Московського Філарета було спалено книги 
українського друку; у 1662 році за подання патріарха Московського було 
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спалено усі примірники «Учительного Євангелія», надрукованого в Україні; у 
1690 році Собор МПЦ піддав анафемі таких осіб як П.Могила, 
К.Ставровецький, С.Полоцький, Л.Баранович та багато інших; у 1693 році 
патріарх Московський надіслав листа до Києво-Печерської Лаври про 
заборону україномовних книг; заборони друкувати книги українською мовою 
Московський Синод штампував у 1755, 1766, 1775, 1786 роках; у 1780 році 
спалено бібліотеку Києво-Могилянської Академії. Це лише крапля того, що 
було зроблено московським духовенством для знищення української 
державності.  

Сучасне московське християнство стало головним ворогом віруючого, 
особисто дискредитує християнство. Сучасна реальність - це патріархи на 
Лексусах та броньованих Мерседесах із золотими годинниками, священники, 
які відмовляються охрестити чи поховати без грошей, представники вищого 
духовенства, які заганяють віруючих у боргову яму, п’яні попи, які вступають 
у бійку із працівниками ДАІ. 

Сучасна Московська патріархія – це потужна бізнесова імперія, яка володіє 
тютюновим бізнесом (налічіє близько 300 структур), алмазами, нерухомістю, 
туристичним і готельним бізнесом, володіє макаронною фабрикою у 
Смоленську та заводом, який випускає воду «Святой источник». Усі гроші 
акумулюються у комерційному банку московської патріархії «Пересвет». 

Крім цього існує тісна співпраця РПЦ із спецслужбами. Наприклад 
попередній Патріарх Московський Олексій ІІ (агент Дроздов) отримав диплом 
і мантію Почесного доктора Російської академії держслужби (РАДС) при 
президенті РФ. Нинішній глава церкви Кирил (агент Михайлов) продовжує цю 
тісну співпрацю. 

Висновок 
Агресивна поведінка Московського патріархату в Україні наростає. Без 

будь-якої дипломатичності шле прокльони на адресу української влади, 
поширює сепаратиські ідеї та благословляє війну в Луганську та Донецьку. 
Проблема чужоземної агресії в рясі попа вимагає негайного врегулювання. 
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